



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571—

64711111

2021年7月
星期五

9

今日8版 第4167期
农历辛丑年五月三十

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天多云, 午后部分地区有雷阵雨, 有雷雨时短时风雨较大, 西南风3级, 今天最高气温35到36℃, 明天最低气温25到26℃。建德市气象台7月8日16时发布

市委常委会召开会议

传达贯彻中央、省和杭州市有关会议文件精神

本报讯 昨日上午, 市委书记朱欢主持召开市委常委会会议, 传达学习中央、省和杭州市有关会议文件精神, 研究我市贯彻落实意见。富永伟、吴铁民、吕平等市四套班子领导出席会议。

会议传达了中央、省委、杭州市委关于基层减负工作有关部署精神。就我市贯彻落实工作, 会议强调, 全市上下要在思想上高度重视, 从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”的政治高度, 不折不扣把中央、省委和杭州市委为基层减负要求落到实处; 要紧密结合建德实际, 迅速行动, 各级党委(党组)负起主体责任, 领导干部发挥示范带头作用, 形成工作合

力, 深入排查整改, 突出工作重点, 举一反三, 严格落实相关具体工作要求, 切实让基层感觉到作风的转变。

会议传达了上级网络文明建设及意识形态领域工作相关精神。会议强调, 要把上级关于网络文明建设的各项要求不折不扣落实到位, 坚持正确思想引领, 坚持正确舆论导向, 坚持传播方式创新, 提高网络宣传的传播力、引导力、影响力, 全力营造风清气正、健康向上的网络生态环境。

会议还传达了学习了新生代企业家教育培养相关文件, 并结合我市相关工作实际明确下步工作举措。会议强调, 民营企业的发展在稳定增长、促进创新、增加就业、

改善民生等方面发挥了重要作用, 已成为推动地方经济社会高质量发展的重要力量。新生代企业家作为民营企业精神传承的特定而重要的群体, 是民营经济高质量发展的希望所在, 因此做好新生代企业家的教育培养工作尤为重要。全市上下要把我省关于新生代企业家教育培养的意见不折不扣落实落地, 努力营造全社会关心关爱的良好氛围, 引导广大新生代企业家坚守实业主业, 积极应对新技术, 面对新环境, 带好团队、做好实业, 共同助力地方经济社会高质量发展。

会议还研究了其他议题。
(记者 仰武)

高标准高质量推进未来社区(未来乡村)试点建设工作

本报讯 昨日下午, 全市未来社区(未来乡村)建设工作推进会召开, 听取我市未来社区和未来乡村试点建设工作推进情况汇报, 研究部署下阶段重点工作。市委书记朱欢在会上强调, 要科学谋划、加快推进, 奋力争先创优, 高标准高质量推进未来社区(未来乡村)试点建设工作。市委常委、常务副市长俞伟参加会议。

未来社区是继“千万工程、特色小镇、最多跑一次改革”之后, 浙江省推动高质量发展的又一张金名片。未来社区建设以满足人民对美好生活的向往为根本目的, 围绕社区全生活链服务需求, 以人本

化、生态化、数字化为价值导向, 以未来邻里、教育、健康、创业、建筑、交通、低碳、服务和治理等九大场景创新为引领的新型城市功能单元。

会上, 市发改局、市农业农村局分别汇报了未来社区和未来乡村试点建设推进情况。洋溪街道汇报了省级试点洋安未来社区推进情况, 相关设计单位和数字化公司汇报了具体实施方案。杭州市级未来社区(未来乡村)试点所在乡镇也分别以书面形式作了情况汇报。在听取汇报后, 与会人员对于未来社区(未来乡村)建设下一步推进要点进行了交流讨论。

就做好我市未来社区(未来乡村)试点建设工作, 朱欢强调, 要积极申报, 有序推进试点建设工作, 按照“谋划一批、成熟一批、启动一批”的创建思路, 形成梯度格局; 要形成合力, 牵头部门要发挥统筹协调作用, 相关部门要密切配合, 形成推动工作的强大合力; 要加快推进, 尽快确定规划设计方案, 紧盯目标任务和时间节点, 加大力度, 紧锣密鼓不松懈, 确保试点建设工作尽早落地、早出成果; 要争先进位, 高标准高质量推进试点建设工作, 形成建德特色, 力争在新一轮未来社区(未来乡村)建设中走在前列。
(记者 舒远)

富永伟专题调研小微园建设工作

本报讯 昨日下午, 市长富永伟带领相关部门负责人赴洋溪街道、高铁新区(高新园)等地, 专题调研小微园建设工作。市委常委夏喜生参加调研。

位于洋溪街道的万洋众创城项目施工现场正如火如荼地进行着标准厂房的建设。富永伟一行先后踏看了项目现场和展厅, 并和项目负责人深入交流, 详细了解项目的建设进度、建设标准, 以及产业项目洽谈招引等情况。他强调, 要科学合理安排项目建设时序, 同时要把招商工作做在项目建设前面, 在项目招引上下功夫。

在高铁新区(高新园)移民小微园, 富永伟一行走进浙江中能变压器有限公司的生产车间, 详细了解企业生产经营情况、产品研发能力以及下步发展计划, 鼓励企业及早谋划下步产能拓展, 不断将企业做强做大。富永伟还和浙江格宜医疗器械有限公司负责人进行交流, 了解企业入驻园区后的各项发展情况。

座谈会上, 市经信局汇报了全市小微园建设、招商及投入产出情况, 万洋众创城、置信集团小微园分别汇报了各自项目建设和招商情况, 与其他相关部门和乡镇(街道)也围绕小微园建设作了发言。

在听取大家发言后, 富永伟指出, 我市小微园建设标准较高, 进度较快, 形成了一批产业发展空间; 基础设施较好, 服务较优, 引入了一批优质企业; 研发能力较强, 潜力较大, 积聚了一批人才; 体制机制较完善, 政策较好, 积累了一些建园经验。但是, 小微园建设在园区建设主体定位、建设主体招商能力、产出效益、园区配套、入园企业中市外项目比例等方面还存在不足, 需要在下步工作中加以解决。

富永伟强调, 小微园建设是拓展空间的重要途径。要坚持建园方向, 从严从紧抓好小微园建设工作, 在项目准入、建设主体、入园企业等方面严格审查; 要坚持产业导向, 坚持已经明确的产业定位, 以时间换空间, 实现既定目标, 在园区内形成产业集聚、上下游贯通的良好发展态势, 打造产业优势; 要坚持绩效导向, 注重用地绩效、企业绩效、政府绩效, 尽可能腾出产业空间, 集中配套服务空间, 从更高层面、更大范围来统筹园区和配套的关系; 要坚持未来导向, 招引成长型企业、科技型企业、细分领域龙头企业, 同时要数字赋能, 用数字化手段做好企业生产和管理, 确保数字化工作走在前列; 要坚持服务导向, 各相关部门和乡镇(街道)要加大服务力度, 完善政策, 齐心协力, 把小微园打造成建德发展的新引擎, 不断增强建德发展后劲。
(记者 吕蕾)

克难攻坚 奋力争先

戏剧票友 夏日欢唱

昨日, 寿昌镇西湖婺剧演唱团的30多名戏剧票友相聚一起, 为古镇戏迷们免费演唱《三请樊梨花》《杨家将》《关羽探营》等传统婺剧剧目选段。戏剧票友们声情并茂、栩栩如生的演绎, 赢得戏迷们的阵阵掌声。
(记者 宁文武)

